

# Весна іде — красу несе

Весна приходить до нас щороку — сонцесяйна, завітчена, красива і дуже щира. З першими променями сонечка прийшло найніжніше свято року — свято 8 Березня. Кожна жінка хоче в це свято відчутти любов, турботу близьких, приємні сюрпризи та багато вдячних слів від своїх дітей.

На початку березня біля 30 чарівних мам і дітей, гостинно зустрівла святково прикрашена затишна зала соціально психологічного центру, для того щоб ще раз і ще раз засвідчити шану неповторній, чарівній, добрій, неперевершеній — її величності жінці-матері.

Ідея проведення свята народилася давно, бо працівники центру соціальних служб тісно співпрацюють з колективом СПЦ. Категорія запрошених сімей незвичайна — матері які одні виховують дітей, матері багатодітних родин, мама — вихователь ДБСТ Л.Ф.Моргунова, мами, які взяли дітей під опіку, та які перебувають під соціальним супроводом центру. Допомогали в проведенні свята волонтери СПЦ — Юлія Ситник та Яна Кононець. Атмосфера, створена в залі досвідченими соціальними педагогами СПЦ Ларисою Рибаківною та Аллою Боровик, була дуже щира, тепла, сімейна. Чарівна Весна (у виконанні Юлії Ситник) завітала в гості, розповіла про походження та традиції свята в різних країнах, допомагала дітям справитися з завданнями, разом із ведучою Любов'ю Житник проводила цікаві вікторини та конкурси для дітей. Діти підготували для мам вірші, танок, дівчатка із задоволенням сервірували святковий стіл, а хлопчики складали букети і дарували матусям, використовуючи найніжніші, найщиріші слова. Мами були також на висоті — перевтілювались в супер-перукарів, взявши участь в конкурсі "Моя донька-королева", і в тренерів майстер-класу класичного танцю, а всі разом гралися, веселились, дарували тепло своїй душі. Закінчилось свято спілкуванням сімей з працівниками центру та СПЦ за святковим чаюванням, під час якого директор ЦСССДМ Н.П.Сердюк вручила невеличкі сувеніри на згадку про теплу зустріч. Дякуємо вам, шановні мами, що ви відвідали це свято, знайшли час щоб відчутти нашу підтримку та отримати сердечні вітання від ваших дітей. Адже під час таких заходів наша дружба з сім'ями кріпне, а разом ми зможемо подолати найскладніші труднощі. Щирі слова вдячності за спонсорську підтримку ПП "Бовда", СПД "Міненко Л.І." та відділу у справах сім'ї та молоді міськвиконкому.

**Зичимо всім вам любові, добра і затишку в кожній оселі!**

